11332. Онлайн урок
К уроку, проходящему в форме видеоконференции, присоединилось a учеников. Но некоторая часть учащихся не смогла присоединиться в связи с отсутствием Интернета. Определите, сколько учащихся не смогло присоединиться к видеоконференции, если известно, что в классе s учеников.

Вход. Две строки, в каждой из которых записано одно целое число:

· в первой строке записано число s (1 ≤ s ≤ 106) – количество учащихся в классе;

· во второй строке записано число a (0 ≤ a ≤ 106) – количество учащихся, которые смогли присоединиться к уроку.

Выход. Выведите количество учащихся, которые не смогли присоединиться к видеоконференции.

	Пример входа
	Пример выхода

	30

6
	24


РЕШЕНИЕ

формула
Анализ алгоритма

Количество учащихся, которые не смогли присоединиться к видеоконференции, равно s – a.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные.

scanf("%d %d", &s, &a);
Выводим ответ.

printf("%d\n", s - a);
Java реализация

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    int s = con.nextInt();
    int a = con.nextInt();
    int res = s - a;
    System.out.println(res);
    con.close();
  }
}
Python реализация

Читаем входные данные.

s = int(input())
a = int(input())
Выводим ответ.

res = s – a
print(res)
